



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Святейший Патриарх Кирилл вручил министру иностранных дел РФ С.В. Лаврову орден Славы и чести (I степени)

23 сентября 2020 года в Патриаршой и Синодальной резиденции в Даниловом монастыре в Москве состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с министром иностранных дел Российской Федерации Сергеем Викторовичем Лавровым.

За выдающийся вклад в утверждение мира и справедливости в сфере международных отношений и в развитие церковно-государственного соработничества в Российской Федерации, а также в связи с 70-летием со дня рождения Святейший Владыка вручил С.В. Лаврову орден Русской Православной Церкви Славы и чести (I степени).

Глава внешнеполитического ведомства России поблагодарил Святейшего Патриарха за высокую награду: «Ваше Святейшество, спасибо за эту честь. Я думаю, что это признание того уровня соработничества, которого мы достигли между Министерством иностранных дел и Русской Православной Церковью в области духовно-нравственного оздоровления международных отношений и защиты христианства».

С.В. Лавров выразил надежду на то, что вскоре будет возобновлена деятельность Рабочей группы по взаимодействию Русской Православной Церкви и Министерства иностранных дел России, которая была прервана из-за ограничений, связанных с пандемией коронавируса.

Предстоятель Русской Православной Церкви, поздравляя главу МИД России, отметил: «Сергей Викторович, Вы внесли огромный вклад в развитие внешних связей нашей страны, в осуществление нашей внешней политики. Вам пришлось возглавлять ведомство в очень непростое время, и Вы сделали в сфере внешних связей великое дело: Вы изменили в сознании очень многих людей отношение к Российской Федерации. Ваш всегда принципиальный подход к решению задач, которые перед Вами стоят, и одновременно высочайший уровень интеллигентности и, я бы сказал, обаятельности в контактах с людьми привели к тому, что, действительно, внешняя политика Российской Федерации сегодня воспринимается с пониманием и уважением даже теми, кто в полной мере эту политику не разделяет. Пусть Господь и дальше укрепляет Вас на этом замечательном пути служения Отечеству в ранге министра иностранных дел Российской Федерации».

С.В. Лавров сердечно поблагодарил Святейшего Патриарха за теплые слова и высокую оценку его деятельности.

В ходе дальнейшей беседы обсуждались вопросы взаимодействия Русской Православной Церкви и Министерства иностранных дел.

Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси/
Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45384>